

PROCUREMENT DEPARTMENT Rennette R. Apodaca, MPA, CPPO EXECUTIVE DIRECTOR OF PROCUREMENT

Scott Elder SUPERINTENDENT

August 25, 2022

RFQ # 23-020 RRR TITLE: ARCHITECTURAL SERVICES-VAN BUREN MS ADDENDUM #2

Question 1. Does the Music portion of the scope of work include Chorus/band and Orchestra? **Response: Yes.**

Question 2: Is Drama/Performance a component of the scope of work?

Response: No

Question 3: Will there be Outdoor Recreation Courts associated with the Scope of Work?

Response: No, there could be an outdoor eating area associated with the cafeteria.

Question 4. If Van Buren is a community school, is there a joint agreement in place with the Cesar Chavez Community Center.

Response: There is no joint use agreement between APS and the COA for use of the community center.

Question 5. Are LEED services to be provided by the A/E team or will the A/E team be required to coordinate with an APS LEED Professional? Response: The A/E team will be required to coordinate with APS LEED professional.

ACKNOWLEDGE ADDENDUM WITH RFP SUBMITTAL:

Addendums not signed and returned may cause RFP to be non-responsive and may be rejected.

COMPANY/FIRM NAME

SIGNATURE Robert Rodarte, CPPO, CPPB Senior Construction Buyer Albuquerque Public Schools Robert.rodarte@aps.edu